

За январь-июль 2012 года россияне стали богаче на 2,9%

На 2,9% выросли в январе-июле 2012 г. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года реальные располагаемые денежные доходы населения РФ (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), сообщается в оперативном докладе Федеральной службы государственной статистики (Росстат). В июле с. г. этот показатель вырос на 2,2% по сравнению с июлем 2011 г., а по сравнению с июнем 2012 г. - снизился на 3,8%.

Среднемесячная начисленная заработка плата в июле 2012 г., по предварительным данным, составила 27219 рублей и по сравнению с июлем 2011 г. выросла на 16,3%, в январе-июле 2012 г. - на 15,2%.

В I полугодии 2012 г. уровень среднемесячной начисленной заработной платы работников здравоохранения и предоставления социальных услуг составил к ее уровню в обрабатывающих производствах 83%, работников образования - 78% (в I полугодии 2011 г. - соответственно 80% и 71%).

Суммарная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности на 1 августа 2012 г. составила 2161 млн рублей и по сравнению с 1 июля 2012 г. увеличилась на 187 млн рублей (9,5%).

На 1 августа 2012 г. просроченная задолженность по заработной плате по сравнению с 1 июля 2012 г. снизилась в 30 субъектах Российской Федерации, выросла в 37 субъектах, отсутствовала в 9 субъектах, образовалась в 3 субъектах, осталась без изменения в 4 субъектах РФ.

Задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности на 1 августа 2012 г. составила 32 млн рублей, или 1,5% общего объема просроченной задолженности по заработной плате.

Из общего объема задолженности из-за бюджетного недофинансирования 48,3% приходилось на федеральный бюджет, 7,8% - на бюджеты субъектов Российской Федерации и 43,9% - на местные бюджеты.

Из общей суммы просроченной задолженности 474 млн рублей (21,9%) приходится на задолженность, образовавшуюся в 2011 г., 520 млн рублей (24,0%) - в 2010 г. и ранее.

Напомним, в ходе проведенного исследовательским холдингом РОМИР в августе 2012 г. опроса 77% россиян заявили, что ничего не предпринимают, чтобы защититься от кризиса и его последствий. При этом более половины респондентов признались, что им просто нечего спасать.